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2013年安徽省初中毕业学业考试物理试题及答案（扫描版）
[image: image1.jpg]L] 1

s =] CElE
s 4

I

FERKUSIN: 1. AR IR 23 AN, 53 90 730 IR S 4L () % it g 3
2. FERER g MHR 10V kgo

4| A

— MEE(BE2 5,256 S WERUBSENY, | T

LN TERT 3R K RUMRENSIY M)
1),
2. 53 2 ) R R
Ttk

#3888
W RN 097 B, IAE 4955 ok o o L0 3
WOIBEMIEAT S RE R, -
S ADSAE L SRR 0 (I, AL 0 ) 2 LT
o WIS, 1 F
6 e, RERR A 2 e T e aman 2 b

WERE 50 706 i)



[image: image2.jpg]o SRR MR TR AR VB F 0

7. G B AL CEAE R LA
e LS AT 0- 016,y

AR AR RRR, —IRIEE 100em® " ARECHEL

] kg/m' s
"
P
< :
%788 XL
At AR i

REGHH PEARE SR AR, R
AU TEER AT TR A ) 1/6, AERAE ROt Ay 120K, EAER BRATH 5100
A, Ne %‘E\‘iEﬁiﬁtﬁﬁﬂﬁlm‘ﬂl‘lﬁﬁwﬁwmﬂﬂy_i 1
2013 %5 A . RIE" W’FJ&EW&%“%E&kﬁ%ﬁ%ﬁ!ﬁmgﬂﬁ,&mk

e LTI RN 600ke, MK R 1.0 X 107/, BB
: L

) '
10 W AT L, 7 L EEFH15V.0.3A" S AB PIGHIOE 4 B
EU=15V. F%S EFE L L HARA As SO
[T S A MTRIEES SaEN -
w088

B awes| - EEE(SAES 55,2521 4 B INBER B AR, 25— 1R
FABE REHERENERR SN TIRIER, FIAREADT

&8s

g5 | 1 12 13 14 15 16

11, FoIE AT PSR T A AR 52 A B

rﬁg I:L Mz

A EBWMFELWE B FLEEMEER CHRMHAAMNEK D R
K LSRRGSR A AR sl
ot T s

AR %2 T(36 50




[image: image3.jpg]o

A B S PSS

e 4
RN RO K AT 4
. HESEINCRIL 5L, it R A1 % ¢

o TSP 7 ATy K
D NS — A S T B 0P
B,EQ}METWB&'W AR FESRI 7T LA A4 — 4k
SR 5 A 6030 Y07 9 1 %5 B
A WEFTR, P (T S WD o JREE
SEARIIESR L L. A0S 0 69 LS, ek
SR 15
AR B. Wy
C. % D. Kk HI
14, G0 BRARALAF AB ATIASK O el (6 A SNk HE —
D, B ARG A — 1 T 20 0, (AT AE AP (i
RIFTEAG. #5453 7 o O 61, DY RO AE
KRB RAS  0
A TR SRk B. a AR, B
C.AHFREN BN D. g A §FwRA, B AR
15, AR R AL [R5 (b, THIBME R A2
A RUSAAE, KL E
B, AEERNEE | FHe , DUBRRE (4525
C. AR (7 , K0 Tk 9T A4 e
. BATR B 2 o Rt it R P R fL A HLORAE
lﬁ-'F!ﬂil!l'F,ﬁ%i%ﬁwﬁﬁrﬁl,Wiﬁ]rﬁlﬂ?ﬁiﬂf-‘ime?ll‘mifﬁjtﬂ?ﬁﬁllmmﬂ

N> <\
A B c D
17,528 53 A 0 PR B T AR S HLL
B, B R, R NTORAL R, B AU B RS
L e E RN U EN O =
TR ) B R AR & 9
A 5 B, O A RN

B,y R BEL N ) 2 K |
. 9 LA T AR A
. st S LA e T ek w1 Ea

HEMICE M 3 6 T




[image: image4.jpg]§ 4 | BN
=, R 18 6 5, %19 mg,m,gzomﬁéﬁ.é“"m

T
15 RIS 550,570 LM 0, ESTR RIS

- B
s AR 08, 45004 A 0 S 1) BT
TR ST ) .

o418 B8

(1) FHIRTFHREMBEREEN ML :
A BRI ST TG
B. EBER A BT A 1R
C. HER b 52 AT Z0F LI ALY

(2 T RERABEST Som BHAE M AARAR A%, W55 HidE

GESCA” B HC") o

19. SES8 LTI SLHUORECR A5 SeF e 1
) | T Z BT M oy UL AL SIS T SR
(1) B R A mEch__ Ne
(2)EZrh,h TG T B d R F A RIS REE

SRR 73 LB S, B[R4 A LA A 5 R
A TERAAE (S A" S B") FIFAIT
(3) MR AR, T H9H ) F ST E S C i)

KIFRD F (e > te.

|
=
(4) FeBorir R Al F RSB v R (e, A T =
(¢

w19 EE




[image: image5.jpg]20, o
'(J memﬁmmmamwﬁ/mmm%

=

%20 mme #0@E@Z
[BE<-UIN-- /NG SRR A A YR, MATHL A L R =
(3)%;%iﬂi&%ﬂﬁﬁd\ﬂﬂ%bﬁivm!ﬂiﬁﬁ%%iﬁi

S R ik s o FEL B RO ZSEL58) 0%, el
T L P T AN PIBTA BT T bAoA,
I8t T A R, EVRSIE e VN
T RPN, FE L R 2 21

m RSN ) o X

I Jil?{ﬁ(mmlﬁﬂ%[ﬂm%@ﬁﬁﬁééﬁ A Z A 4156 e,

T
20 EE@H

S| FEN | WL stEsEsE(E NS 53, 522 N6 53, 523 NI 4y, #6123 2

BEEE |
21. FRBE— I 20V, 1000W” fs ok 885 pork . RRAKBEN T A

ﬂ%%ﬁ%ﬁ”ﬂﬂiﬂﬁ%ﬁﬁ.EE&E@SW’F&E&))

20min, BLH Tt

5 ke IBEE 20CHTIMAEI 0T . KA 4.2 X100/ (kg - T o REABHHS o

(1)K
(2) Ak B,
(3) K R A RIS R e





[image: image6.jpg]ik e

WA

o RGN RANRNE A SRR
LRSS O B Rb, A T R A0y B D R
- h'-‘ Iy ut'ikivtﬂﬁma*"”*”'m‘
b
ST U A T B GA R ) | BT UL M
B Y R AR B A RIREAR S OB

s
e
Pag
R
A
¥

1 LR v B ALRE R ﬁ"‘%&ﬂk%mo“EQ”ﬂ'nﬁﬂk
S el R ROT A R, OBLEL, X R
2L R, = 20k0, B 150V BN SHIERN SV

R,
1o e 9y 2060 A L, IR R
‘ MR E # ov?——j
E——— i

it W6 W e |y




[image: image7.png]WERES BERRITS R
BRI KD ¢ G 0N g,
—ATH(GL25,3425)
Lk 2 FRORKIL) 3.36.5
6z 7016 520 30
A (G0ME3 5 82 5)
T T T I I T R RS
(#5728 ] ¢c o C

Al®
= ZRE(S180E6 5, %10 NS, 520
SN N 65,0 %)

()BT AT
B2 EERRRBETAN (34)

S @
10,03 09

5)
@8 (g
B> (24)

() MRS b st (o1
20.00) HIEFRC #)

@ am

@b am

ISR 20D 5,522 M6 9,9523 RO 5,623 )
20(1) Q=en(1-4) =4.2X10' x5 % (6020} =8.4 x10')

)
(2) 7 =P=1000x20 60 =1.2510') )
0 e 0T g am
) n= oo <510 oo 05 .
31.(1) Q=(1=1) <8 210! x5 X (@-20)1=5.4x10) e
(@) 7 =P=100x20 6011210 @
=Ly jg0m 5410 006 w705 @4
) n=Gxi00 =BT o0 7 ol
22.(1) BB =40 +D3=(3 )k =S
=Sueron (25
() S, BRI 1 ST AN BRI 4o i
B D 0,00= A0 LA 0B EFNAL
RS0 0 AL s A0 4 0B =10+ OB =D A
150 AL LT~ P SRIIKIES = AP -
ARG AB <A PRt
HAR 0 ISR

AR AR

% FRBR)ERD
ZJ(UI:& m}nnz.nm A
10-50 o {3)
5510
(1)

;ﬁ 180, =10V, AR SV, 1 T ARRRE R
TR K R
































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































教育部重点推荐学科网站、初中物理新课标教学专业性网站---《初中物理在线》www.czwlzx.com。一万余个精品课件、几万套精品教案、试卷，让您的每一节课都能在这里找到合适的教学资源。

